

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16657期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 27日 星期四 今日 72版



今天:晴天转多云,最低24℃(昨天最高30.8℃)

农历丁亥年八月十七 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:多云转阵雨,最高29℃,最低24℃

通信生活
每天多一招
轻松

权益保障篇

不良短信 举报就行

每个用户都有可能收到垃圾短信、不良短信。对于这类短信,其实你可以把这条不良短信转发到“10086999”,上海移动公司会积极配合相关部门进行治理。

做手机达人,赢好礼!

9月5日至11月27日之间,上海移动客户发“MY100”到10086参加“上海移动优势服务有奖问答”活动(共分六轮,每轮三题),每轮回答全部正确者即可得到1元话费奖励(同一手机号码每轮只能参加一次)。



北京地铁每人每次2元
有望成为全国最低票价

A12 · 中国新闻



刘翔和对手
一起见记者
A19 · 体育新闻



外马路还有
清代老仓库
A22 · 文娱新闻

尼克尔斯基上午“亮相”,填补中共创建史一段空白

第15位出席者照片挂上“一大”会址

9:00 上午首发

本报讯(记者 邵宁)中共“一大”第15位出席者——共产国际的代表尼克尔斯基的生平、履历一直不详,成为一个难解的谜团。经过多年坚持不懈的寻找,在俄罗斯和蒙古两国学者的热情帮助和仔细寻访下,有关尼克尔斯基的历史最近终于有了重大发现。今天上午,在兴业路中共“一大”会址纪念馆,尼克尔斯基的照片被挂上了第三展厅,和毛泽东、董必武等人的头像并列,填补了这面墙上多年以来的空白,也填补了中共创建史上的一个空白。

俄罗斯人尼克尔斯基的照片和生平资料的空缺,长期以来是“一大”会址纪念馆的一大遗憾。在馆内介绍15位出席者的展板中,14位均有大幅照片和生平介绍,包括另一位来自共产国际的马林,唯独尼克尔斯基的位置是一片空白。从上世纪80年代起,“一大”会址纪念馆就设法寻找尼克尔斯基的生平材料和照片。今年6月,尼克尔斯基的照片和档案终于在俄罗斯鄂木斯克州被找到,并被送往“一大”会址纪念馆。今年9月12日,蒙古学者又送来尼克尔斯基两幅珍贵的照片,使这位重要的历史人物得以与世人“见面”。

(相关报道见今日A3版·焦点)



■ 今天上午,一位前来一大会址参观的老人正在观看刚刚挂出来的尼克尔斯基照片

本报记者 雍榕 摄

据新华社北京上
午电(记者 郝亚琳)
第六轮六方会谈第二阶
段会议于今日下午在
北京开幕,会期4天。

此前,朝鲜代表团
团长金桂冠、俄罗斯代
表团团长洛休科夫、韩
国代表团团长千英宇
和美国代表团团长希
尔已陆续抵达北京,日
本代表团团长佐佐江
贤一郎于今日中午抵
达。

希尔在今日早间
离开饭店时表示,美方
将在今日下午正式会
谈开幕前,同其他五方
分别进行双边晤见。他
透露,中方今天可能为
接下来几天的会谈制
定一个日程。会谈期
间,各方还将听取各工
作组和有关专家组的
工作报告。

第六轮第二阶段会议下午开
幕

六方会谈今在京继续 明晚有小雨

本报讯(记者 董纯蕾)连续两三
天晴日为伴后,申城又将迎来“北
方的过境客”——弱冷空气。受弱冷空
气扩散影响,本市明天夜里到后天白
天局部地区有雨,气温略有回落。

“主管”好天气的弱高压,昨、今
两日皆对申城“青睐有加”:阳光明
媚,气温攀升。昨天最高温度30.8℃,
今天可能有32℃。市气象局首席服
务官傅易解释说,虽然气温有所升
高,但湿度下降,前几日的闷热之感,
今天有所缓解。即将抵沪的这股弱冷
空气不会久留,明后天降温不明显,
最高温度预计分别为29℃和27℃。

距 奥运会开 幕只有
5 天

上海“十岁新锐”牵手纽约“百岁前辈”

南京西路与第五大道上午签合作协议

9:00 上午首发

本报讯(记者 宋宁华)一个是
“百岁”全球著名高端商业区,一个
是“十岁”上海“新锐”高档商业商务区,
今天上午9时,两者实现了跨越太平
洋的“牵手”。美国纽约第五大道协会

与中国上海南京西路商业联合会签
署合作协议,共同探求高端商业发
展的成功经验,这也是本市首条与
全球知名商区合作的商业街。

美国纽约第五大道是全球知名
的世界五大高端商业品牌“朝圣地”
之一,和巴黎香榭丽舍大街、东京银
座、伦敦牛津街等被广泛认可为国
际一流商业街区。早在1907年,就成
立了第五大道协会。

和美国第五大道“前辈”相比,静
安南京西路虽然只有近十年的发展,
但已形成了以“梅泰恒”为核心的商
圈,聚集了1200多个国际国内知名品
牌,其中世界顶级的一线品牌有30多
个,成为上海标志性高档商圈之一。

类似的功能定位、相同的“兄
弟”品牌,最终促成了上海南京西路
与纽约第五大道“牵手”的缘分。双
方约定,分享各自在改进本区域零
售业环境上的实践经验;推动双方
商业区以及城市之间正在进行的交
流及旅游业;并探讨举行周期性论
坛,促进双方协会成员互惠互利。

本报讯(记者 董纯蕾)连续两三
天晴日为伴后,申城又将迎来“北
方的过境客”——弱冷空气。受弱冷空
气扩散影响,本市明天夜里到后天白
天局部地区有雨,气温略有回落。

“主管”好天气的弱高压,昨、今
两日皆对申城“青睐有加”:阳光明
媚,气温攀升。昨天最高温度30.8℃,
今天可能有32℃。市气象局首席服
务官傅易解释说,虽然气温有所升
高,但湿度下降,前几日的闷热之感,
今天有所缓解。即将抵沪的这股弱冷
空气不会久留,明后天降温不明显,
最高温度预计分别为29℃和27℃。

距 奥运会开 幕只有
5 天

上海市劳动和社会保障局 原局长祝均一等人被一审判刑

本报讯 近日,吉林省长春市中级人民法院和上海市第一中级人民法院对上海市劳动和社会保障局原局长祝均一、上海市宝山区原区长秦裕、上海市委原副秘书长兼办公厅主任孙路一等被告人一审宣判。法院认定祝均一犯受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十八年,没收个人财产人民币三十万元;认定秦裕犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;认定孙路一犯受贿罪,判处有期徒刑十五年,没收个人财产人民币五十万元。

长春市中级人民法院一审判决认定:

1999年至2006年,被告人

祝均一利用职务便利,将上海市劳动和社会保障局的巨额资金借贷给张荣坤控制的上海沸点投资发展有限公司使用,并为其他单位和个人谋取利益,从中收受贿赂总计折合人民币一百六十六万余元。祝均一利用职务便利挪用公款人民币十三亿元,供张荣坤控制的公司用于营利活动。(下转A2版)

上海市地方税务局关于开征车船税的通告

根据《中华人民共和国车船税暂行条例》、《中华人民共和国车船税暂行条例实施细则》和《上海市车船税实施办法》等规定,现将开征车船税的有关事项通告如下:

一、本市车船税纳税人2007年度应纳的车船税从2007年10月1日起征收,其中小型客车每辆每年450元,微型客车每辆每年300元、两轮和三轮摩托车每辆每年120元、轻便摩托车每辆每年48元。

二、纳税人在购买“交强险”时未缴纳车船税的,统一由保险机构代收代缴,个人纳税人也可预先向就近的税务机关、

单位纳税人向其主管税务机关申报缴纳。

三、在2007年9月30日前,已购买“交强险”或已按原车船使用税、车船使用牌照税有关规定预缴过2007年度车船税的纳税人,应在2007年12月31日之前到税务机关办理补(退)税手续,其中机动车的个人纳税人也可以在缴纳2008年度车船税时一并补缴。

四、有关车船税的具体政策规定,请登录上海财税网站(www.csj.sh.gov.cn)查询或拨打12366上海财税咨询服务热线咨询。

上海市地方税务局
2007年9月25日